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 ATA  DA  5ª  REUNIÃO       ORDINÁRIA 
 DA  COMISSÃO  ESPECIAL  DE  AÇÃO 
 SOCIAL  E  CIDADANIA  DA  ORDEM  DOS 
 ADVOGADOS  DO  BRASIL  –  SEÇÃO  DE 
 GOIÁS,  NO  EXERCÍCIO  DE  2024, 
 REALIZADA EM 04/12/2024. 

 Aos  quatro  dias  do  mês  de  dezembro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro  (04/12/2024),  às 
 dezessete  horas  (17h),  no  aplicativo  Zoom  Vídeo  Communications  foi  instalada  a  5ª 
 Reunião  Ordinária  da  Comissão  Especial  de  Ação  Social  e  Cidadania  da  Ordem  dos 
 Advogados  do  Brasil,  Seção  de  Goiás,  no  exercício  de  2024,  sob  a  condução  da  Presidente 
 Dra.  Marcela  Gomes  De  Caiado  Castro.  Estiveram  presentes  a  Vice-Presidente  Priscilla 
 Santana,  o  membro  Agmar  Vieira,  o  Presidente  do  Lions  Clube  Goiânia  Sul,  Dr. 
 Dalton  César  e  Dr.  Diogo  Borba:  Conforme  lista  de  presença  anexa.  1. 
 VERIFICAÇÃO  DE  QUÓRUM  E  ABERTURA.  Verificada  a  existência  de  quórum,  a 
 Presidente  da  Comissão  declarou  aberta  a  reunião  2.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E 
 VOTAÇÃO  DA  ATA  DA  REUNIÃO:  a  presente  ata  será  lida  e  aprovada  ao  final  da 
 reunião.  3.  COMUNICAÇÕES  DA  PRESIDÊNCIA:  3.1  .  Foi  concedida  a  palavra  aos 
 integrantes  do  Lions  Club  que  apresentaram  a  instituição  e  os  projetos  encampados  e  foi 
 solicitado  o  apoio  e  a  parceria  desta  Comissão  para  a  iniciativa  de  fim  de  ano  entitulada 
 “Campanha  Direito  de  Comer”,  que  consiste  na  arrecadação  de  cestas  básicas  na  classe 
 jurídica  para  serem  distribuídas  nas  comunidades  carentes.  A  parceria  da  Comissão 
 consistiria  na  divulgação  da  Campanha  com  a  chancela  da  OAB/GO  e  da  Comissão, 
 aproveitando,  inclusive,  os  sítios  eletrônicos  da  OAB.  (a  proposta  segue  par  aprovação  da 
 diretoria).  3.2.  Abriu-se  a  oportunidade  de  apresentação  de  propostas  de  projetos  para 
 o  ano  de  2025.  Foram  aprovados  3  iniciativas  que  seguirão  para  aprovação  da  diretoria:  (i) 
 Projeto  1  :  “Conexão  Cidadã”  que  será  a  instituição  de  meses  temáticos  com  a  realização 
 de  lives  no  instagram  da  Comissão  nas  últimas  quintas-feiras  de  cada  mês,  sobre  temas 
 relevantes  ao  resgate  de  referências  culturais  e  de  cidadania.  (ii)  Projeto  2:  Ação  de 
 Arrecadação  (ainda  sem  nome),  através  do  qual  a  cada  trimestre  faremos  arrecadação  de 
 itens  específicos  junto  aos  membros  da  OAB/GO,  especialmente  nas  reuniões  das 
 Comissões  e  do  Conselho.  Os  ítens  a  serem  arrecadados  serão:  1º  trimestre  -  Alimentos 
 não  perecíveis,  2º  trimestre  -  Agasalhos  e  cobertores,  3°  trimestre  -  leite  e  brinquedos,  4  º 
 trimestre  -  materiais  escolares.  Os  itens  serão  doados  a  instituições  cadastradas  junto  à 
 Casag  e/ou  parceiras  da  OAB/GO;  (iii)  Projeto  3  :  “Justiça  Para  Todos”,  que  consiste  em 
 um  movimento  itinerante  de  palestras  e  atendimentos  a  comunidades  com  alto  índice  de 
 vulnerabilidade.  Proposta,  projeto  e  cronograma,  serão  submetidos  à  apreciação  e 
 aprovação  da  Diretoria  da  OAB/GO  4.2.  Processos  com  julgamento  iniciado  :  nenhum. 
 4.3.  Processos  com  julgamento  adiado:  nenhum.  4.4.  Julgamento  de  processos/pauta 
 do  dia:  4.4.1.  Conhecimento:  nenhum;  4.4.2.  Julgamento:  nenhum  5. 
 COMUNICAÇÕES  DOS  PRESENTES:  nenhum.  6.  ENCERRAMENTO  .  A  Presidente 
 da  Comissão  Especial  de  Ação  Social  e  Cidadania  declarou  encerrada  a  reunião 
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 agradecendo  a  presença  de  todos.  Eu,  Dra.  Marcela  Gomes  De  Caiado  Castro  -  Presidente 
 da  Comissão  Especial  de  Ação  Social  e  Cidadania,  lavrei  a  presente  ata  que  lida  e 
 aprovada será assinada pela Presidente e por mim. 

 Marcela Gomes De Caiado Castro 
 Presidente da Comissão 

 Especial de Ação Social e Cidadania 
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